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Έγκριση αναστολής λειτουργίας παιδικών σταθμών. 

 
Στο Μαρούσι σήμερα, 11 Ιουνίου 2014 και ώρα 14.00  στην αίθουσα συνεδριάσεων του 4ου 
ορόφου της έδρας του Ο.ΚΟΙ.Π.Α.Δ.Α., Παλαιολόγου 9, συνήλθε σε  τακτική συνεδρίαση το Δ.Σ. 
του Ν.Π.Δ.Δ. «Οργανισμός Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης Δήμου Αμαρουσίου «Αμαρυσία 
Άρτεμις» (Ο.ΚΟΙ.Π.Α.Δ.Α.), ύστερα από την υπ’ αριθ. 800/6-6-2014 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου. 
 
Στην συνεδρίαση ήταν παρόντες: 1- Κάββαλος Νικόλαος (Πρόεδρος) 2- Χαλιώτη Ε. 
3- Βλάχου-Σταματάκη  Ε. 4- Καραδήμας Γ. 5- Σμπόνιας Α. 6- Σταυρόπουλος Μ. 7- Κατσίπη Ε. 8- 
Σαγρής Π. 9- Κουτσούκος Π.  
Απόντα μέλη: 1- Νταλούκας Κ. 2- Γιαννουλάκης Ι. 3- Αντωνόπουλος Κ. 4- Κούκουζας Π. 5- 
Μοστρού Γ. 6- Μπρούτα Π.    
 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία ο πρόεδρος εισηγείται το 1ο εκτός  ημερήσιας διάταξης θέμα, 
«Έγκριση αναστολής λειτουργίας παιδικών σταθμών» και αναφέρει: 
 
Για την εύρυθμη και ομαλή λειτουργία των  Π.Σ. σύμφωνα με την δυναμικότητα που διαθέτει ο 
καθένας και προκειμένου να παρέχουμε ποιοτικές υπηρεσίες με πλήρη ασφάλεια, στα νήπια που 
θα εγγραφούν και θα επανεγγραφούν στους 11 Παιδικούς Σταθμούς για το σχολικό έτος 2014 – 
2015, προτείνεται: 
-   Η αναστολή λειτουργίας του Π.Σ. Αγ. Νικολάου επί της οδού Περικλέους 26 και Δραγούμη, 
λόγω μη κάλυψης των προϋποθέσεων και προδιαγραφών πλέον, συγκριτικά με τους υπόλοιπους 
παιδικούς σταθμούς και η απορρόφηση των νηπίων από άλλους παιδικούς σταθμούς. 
Ο ανωτέρω παιδικός σταθμός προκειμένου να θεωρηθεί επαρκής και να λειτουργήσει, μετά από 
μελέτη της Τεχνικής Υπηρεσίας, η επισκευή του ανέρχεται στο ποσόν των 54.000,00 ευρώ, 
υπέρογκο ποσόν για να το αναλάβει το Ν.Π.  Έχουν γίνει συναντήσεις με την νομική σύμβουλο 
του Eκκλησιαστικού Συμβουλίου του Αγ. Νικολάου, προκειμένου να αναλάβουν οι ίδιοι τις 
επισκευές, που προφορικά μας είχαν ενημερώσει ότι θα υλοποιήσουν, και η πρότασή τους ήταν 
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να αναλάβει το Ν.Π. το έργο και να παρακρατείται το ενοίκιο των 700,00 ευρώ μηνιαίως έως ότου 
καλυφθεί το ήμισυ της δαπάνης κάτι το οποίο δεν προβλέπεται από την σχετική Νομοθεσία η 
οποία διέπει το Δημόσιο. Υπόψη ότι, η διαδικασία ανεύρεσης ακινήτου στην Π.Ε. Αγ. Νικολάου 
δεν σταμάτησε και μέχρι σήμερα δεν έχει ανευρεθεί κατάλληλο κτίριο για την μεταστέγαση του 
Π.Σ. 
Μετά από τα παραπάνω δεν θα συμπεριληφθεί στον σχεδιασμό των εγγραφών και 
επανεγγραφών, ο Παιδικός Σταθμός Αγ. Νικολάου, μέχρις ότου ολοκληρωθεί η διαδικασία για την 
μίσθωση κατάλληλου ακινήτου στην Π.Ε. Αγ. Νικολάου, για την στέγαση του ανωτέρω Παιδικού 
Σταθμού.  

- Η κατάργηση του Παιδικού Σταθμού Ψαλιδίου  επί της οδού Πέλικα 33, (με εγγεγραμμένα 
νήπια 28),  αφενός μεν διότι ο μέσος όρος καθημερινής προσέλευσης των νηπίων είναι 
μικρός, μόλις 21 νήπια, εκ των οποίων τα 14 διαμένουν στην περιοχή του Ψαλιδίου, τα δε 
υπόλοιπα είναι από ευρύτερες περιοχές του Αμαρουσίου, και περιοχές όμορων δήμων 
(Πεύκη, Μεταμόρφωση, Ηράκλειο, επιλεγμένα από το Πρόγραμμα ΕΣΠΑ), αφετέρου λόγω 
της μείωσης του προσωπικού, 6 υπάλληλοι απεχώρησαν και θα αποχωρήσουν λόγω 
συνταξιοδότησης μέχρι τέλος του έτους. 

Το  Δ.Σ. λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών 
του, δηλώνοντας παρών ο κ. Π. Σαγρής 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ με Πλειοψηφία  
 

Εγκρίνει την αναστολή λειτουργίας του Παιδικού Σταθμού Αγ. Νικολάου, καθώς και την κατάργηση 
του Παιδικού Σταθμού Ψαλιδίου, για τους λόγους, όπως αναλυτικά αναφέρονται στο εισηγητικό 
μέρος της παρούσας απόφασης και την μη συμμετοχή τους στον σχεδιασμό εγγραφών και 
επανεγγραφών του σχολικού έτους 2014-2015. 
 
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 42 
Αναθέτει τα περαιτέρω στον κ. Πρόεδρο. 
 
 
 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ    ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΠΟ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ    
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ.   ΧΑΛΙΩΤΗ Ε. 
        «Ο.ΚΟΙ.Π.Α.Δ.Α»                 .                    ΣΑΓΡΗΣ Π. 
       ΚΑΤΣΙΠΗ Ε. 
       ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΣ Π. 
       ΒΛΑΧΟΥ - ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ Ε. 
       ΚΑΡΑΔΗΜΑΣ Γ. 
       ΣΜΠΟΝΙΑΣ Α. 
       ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Μ. 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΒΒΑΛΟΣ     
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